Война в моей семье

Война коснулась и нашей семьи. Очень жалею, что у меня нет возможности сегодня расспросить родственников о своем прадеде по отцовской линии, который участвовал в Великой Отечественной Войне и не вернулся оттуда. Из шести детей никого уже в живых нет. Со слов моей мамы его звали Ибрагимов Исхак Измайлович, 1907 года рождения, уроженец с. Бигашево Альметьевского района. Не сохранилось ни его писем, ни фотографий. Поэтому мне пришлось обратиться к электронным ресурсам.

В свободной базе МИПЦ «Отечество» http://old.v-ipc.ru/Ref/all.asp я нашел информацию о нем:

Ибрагимов Исхак Измайлович, 1907 г.р.

Место рождения: с. Бигашево; мобилизован: Альметьевским РВК; звание: сержант; место службы: 98 сп, 10 сд

Причина выбытия: утонул при переправе через реку Вуокса; дата выбытия: 10/07/44; Область выбытия: Карелия; место выбытия: ст. Яюряпяя,

мест. Харьюла, р. Вуокса

Архивный источник: опись 18002; дело: 681; Лист: 53об

Источник сведений: КП Республики Татарстан

А также информацию о том, что с 9 июля 1944 г. началось форсирование реки Вуоксы. Переправа частей 10-й стрелковой дивизии, в которой служил мой прадед, была неудачной. Начав переправу сразу после окончания артподготовки части этой дивизии при переправе попали под шквальный огонь противника и понесли большие потери.

Мой прадед погиб в этом бою. Я очень хочу найти информацию о том, где он похоронен и есть ли памятник на месте этих боевых действий.



23.05.2015 Исмагилов Б.Р.